

В актовом зале Могилевского института МВД прошел самый жизнерадостный турнир года – КВН. Веселые и находчивые курсанты факультета милиции продемонстрировали на сцене свой юмор, слаженную командную игру и стремление к победе.

В этом году игра была посвящена Международному дню студента. Сам турнир проходил в классическом формате: команды показывали зрителям и членам жюри приветствие, постановки в стиле СТЭМ и поражали присутствующих вокалом в музыкальном домашнем задании.

Самым искрометным стало начало выступления команды четвертого курса. Однако на протяжении остальных конкурсов курсанты третьего курса захватили сердца зрителей и лучшие оценки жюри. В результате третьекурсники стали победителями турнира, а команда четвертого курса взяла серебро.

Замкнули тройку победителей команда второго курса и женская команда курсантов четвертого курса. Дипломом «За волю к победе» награждена команда первокурсников.

*Марина ГРОМЫКО*

*Фото автора*